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Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da sétima
Legislatura do primeiro Biênio realizadano dia 05 de Março de 2026,às 09:00 horas,
tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova Nazaré,MT, com a presenÇa
dos vereadores: Marcos vinicius Xavier de carvalho - presidente, Geslaine pirás
Junqueira Ramos - vice Presidente e os demais vereadores: Antonielson Rodrigues
de sousa Junior, Anderson siruiá, Eduardo paes Lemes Teodoro, Jovane Bar6osa
Alves e Rosana Aires de souza silva, estando ausente os seguintes vereadores: sheilla
Francielly dos santos Azevedo Lima - I " Secretaria e Luiz sobrinho de Albuquerque
Damião - 2' secretário. Havendo número legal de vereadores o senhor preiidente
deu-se início a sessão e passou se ao pEeuENo EXPEDTENTE, onde nomeou o
vereador Antonielson Rodrigues para secretariar os trabalhos da mesa e solicitou a
leitura da Ata no 0212026 da sessão ordiniíria realizada no dia l9 de fevereiro d,e 2026,
que foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ato contínuo o senhor
presidente solicitou a leitura da Mensagem e do projeto de Lei Legislativo N" 0412026
que "Dispõe sobre a padronização dos unilormes das equipes esportivas que
participarem de eventos e competigões custeados com recursos públicos áo Município
e dá outras providências." em seguida o senhor presidente informou que o referido
projeto será encaminhado a comissão Única. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou a leitura da Mensagem e do projeto de Lei Legislativo n.05i2026 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer no âmbito do sistema único de
saúde sus, sensores medidores contínuos de glicose a crianças diagnosticados com
diabetes mellitus tipo l, e dá outras providências,,, logo após o senhor presidente
informou que o referido projeto será encaminhado a comissão única. Ato continuo
foi feita a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Executivo N" 05/2026 que
"Acrescenta ações no plano plurianual para o exercício financeiro de 2026, lei de
diretrizes orgamentarias 2026 elei do orçamento aru12026, por superávit financeiro
do exercício anterior, e dá outras providências", e foi colocado em discussão a
urgência fazendo uso da palavra a vereadora Geslaine, e foi colocado em votação a
urgência e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Executivo N.0712026, que
"Acrescenta ações no plano plurianual para o exercício financeiro de 2026, lei de
diretrizes orçamentárias 2026 e lei do orçamento arlrtal 2026, por superávit financeiro
e dá outras providências," e foi colocado em discussão a urgência e não havendo
manifestações, foi colocado em votação a urgência e aprovada por unanimidade. Ato
contínuo foi feito a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Executivo N. l0/2026,
que "Cria o Fundo Municipal de Investimento da Educação no âmbito do Município
de Nova Nazaré e dá outras providências," e Í'oi colocado em discussão a urgência
fazendo uso da

ARA TUXICIPA] OE
ilovA IAUAâÉ-!u

A?RovaDo ?0t uxt,{i!\l !c.r í}E

cÂM

Em: 0

rG

palavra o vereador Antonielson, e foi colocado em votação a urgência
e aprovada
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r unanimidade. Dando continuidade passou se ao GRANDE
T onde o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento No
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0l /2026 de autoria do vereador Eduardo paes Lemes Teodoro, requerendo,
"lnformações detalhadas sobre despesas com combustíveis no exercício aà zozs, e
Relatórios de Gestão Fiscal Exercício de 2025,,, e foi colocado em discussão e nâo
havendo manifestações foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade. Logo
após o senhor secretiirio lez a leitura do Requerimento N'02/2026 de autoria de todos
os vereadores, requerendo, "Informações se as emendas impositivas reÍ'erentes ao
exercício financeiro de 2025, se Í'oram integralmente pagas caso não tenham sido
pagas, total ou parcialmente, informar," e foi colocado em discussão e não havendo
manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o
senhor secretário fez a leitura do requerimento n" 03/2026 de autoria da Mesa
Diretora, requerendo, "Justificativa formal pelo não envio dos balancetes financeiros
referentes aos meses de fevereiro a dezembro do exercício d.e 2025, considerando que
até a presente data os referidos documentos não Íbram encaminhados a esta casa de
Leis, e que seja também encaminhado a esta casa Legislativa o edital de publicaçào
das contas referentes ao exercício financeiro de 2025," e foi colocado em discussão
e não havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Dando continuidade o senhor secretário fez a leitura do requerimento N" 0412026 de
autoria do vereador Eduardo Paes Lemes Theodoro, requerendo que seja encaminhado
as seguintes informações; relação completa dos processos licitatórios. contendo
número do processo, modalidade, objeto, secretaria demandante, data de abertura,
situação atual, valor estimado e valor homologado. bem como o nome e o CNpJ das
empresas vencedoras," e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra os
vereadores Antonielson e Eduardo, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente informou que a sessão será
interrompida por 30 minutos ou menos para elaboração dos pareceres especiais aos
projetos de leis, e que na forma regimental designou os seguintes vereadores(as),
Projeto Lei Executivo N" 05/2026 vereadora Geslaine, Projeto de Lei Executivo No
07 12026 vereador Jovane e ao Proj eto de Lei Executivo No 10/2026 vereador Eduardo.
Decorrido prazo o senhor presidente retornou os trabalhos e passou - se para ORDEM
DO DIA onde solicitou a leitura do Parecer Especial ao Projeto de Lei do Executivo
N" 05/2026, na qual a senhora relatora foi de parecer favorável, e foi colocado em
discussão o parecer, e não havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Dando continuidade loi colocado em discussão o Proj eto de Lei do
Executivo N' 05 /2026, e não havendo manifestação foi colocado em votação nominal
e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a leitura do
parecer Especial ao Projeto de Lei do Executivo N" 07/2026, onde o senhor relator foi
de parecer favorável, e loi colocado em discussão e não havendo manifestação foi
colocado em votagão e aprovado por unanimidade. Dando continuidade loi colocado
em discussão o Projeto de Lei do Executivo N'0712026 e não havendo manifestação
foi colocado em v
secretário fez a le a

ão nominal e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
do Parecer especial ao Projeto de Lei do Executivo N" I 0/2026
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onde o senhor relator foi de parecer favorável, e Íbi colocado em discussão e nào
havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
continuidade foi colocado em discussão o projeto de Lei Exécutivo N" I0/2026 e não
havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
contínuo o senhor secretario fez a leitura do parecer da relatoria da comissão no
01/2026 ao Projeto de Lei Executiv oN" 54/2025 onde o senhor relator foi de parecer
favorável, e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador Jovane, e
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi colocado em
discussão o Projeto de Lei Executivo N" 5412025 fazendo uso da palavra o vereador
Antonielson, e foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato
continuo passou - se a PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes
vereadores(as): Antonielson, Rosana, Geslaine, Anderson, Eduardo, Jovane e Marcos
vinicius. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima sessão ordinária será realizada no dia I 6 de março de 2026 com início
às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal. ao que
eu Antonielson Rodrigues de Sousa Junior, superintendi a redação da presente Ata,
que de acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e aprovada por mim e
pelos demais Vereadores presentes.
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